

# Protokoll

## Styremøte i Norges Bryteforbund

Onsdag 22.05.2024

Ullevål

### Tilstede:

Anette Kure	President
Oddbjørn Hanssen	Visepresident
David Eilertsen,	Styremedlem
Britt Eli Pedersen	Styremedlem
Christian Andresen	Styremedlem
Ann-Kristin Stubberød	Styremedlem

Gudrun Høie	Varamedlem
Tom Edvard Ravndal	Varamedlem

Morten Sandnæs                      Generalsekretær

### Forfall:

### Saksliste:

SAK 2024.40            B            Godkjenning av dagsorden

#### Beslutning:

Forslaget til dagsorden ble godkjent

SAK 2024.41            B            Godkjenning av protokoll  
Styreprotokoll fra 15/4 og 14/5 ble behandlet.

#### Beslutning:

Protokollen fra 15/4 og 14/5 ble godkjent

SAK 2024.42            R            Rapport – Administrasjon

- NIF
  - Er i prosess med å få re-godkjent våre barneidrettsbestemmelser.
  - Samordna rapportering .....
  - Anette deltok på internasjonal samling 25 april for de med internasjonale verv og de som aspirerer til å få slike verv. Anette satt i panel for diskusjon.
- UWW
  -
- Annet adm

- Møte med ADNO 11 juni. Vår sertifisering er utvidet med et år og vi skal re-sertifiseres våren 2025.
- Venter fortsatt på tilbakemelding fra KUD om dato for møte i forhold til mulig VM i Håndbak og Bryting.
- Ny Brytegruppe i Asker er på gang. Levanger HK er tatt opp.
- Idrettens lesedag 6 juni. Anette informerte. Involvering fra byting utsettes til over sommeren.
- Styret ble orientert om prosess meldepliktsak.
- Morten deltatt på jubileumsfest med Gulset BK

- Utvikling

- Fått midler fra Olympic solidarity til trenerkurset med UWW (kr 120 000). Påmeldingene begynner å komme inn. Åpnet for påmelding fra DAN og SWE.
- Fått til en avtale med bypass som eier Isonen. De tar utviklingskostnaden på 100k mot at NBF fronter og benytter Isonen som sitt foretrukne påmeldingsverktøy. Utviklingsjobben går ut på å tilpasse Isonen til vektklasser for påmeldere og arrangører.
- Har fått på plass vektkategoriene som skal legges inn i systemet av bypass.
- Avholdt teams møte med kronprinsparets fond. Anette og jeg holdt en seanse og beskrev ulike momenter som bryte-Norge har behov for, feks. Trenere, dommere, komitémedlemmer etc.
- Vært med boksing på klubbeseøk i Tønsberg. TK ønsket å gå videre med en utviklingsprosess.
- Holdt trenerkurs digitalt med flere deltagere.
- Nytt trenerkurs (del 2) kommende helg, men pr nå dårlig påmelding, så spennende å se det faktiske antallet.

- Para

- Emilie på kompetanse- og nettverkssamling med Oslo og Viken idrettskrets 24.04
- Utviklet kurset "Innføring i paraidretten" (2-timers digitalt kurs). Kurset gjennomføres 20.06
- Klubbsamling 02.05 i Sandefjord ble avlyst grunnet lav påmelding innen påmeldingsfrist.
- Emilie på aktivitetsdager på Beitostølen Helsesportssenter med andre særforbund 7.-8.05. Fikk låne håndbakkbord av Land Håndbakkklubb. Evaluering med BHSS i løpet av uke 22.
- Fredriksten Bryteklubb søkt om utviklingsmidler para
- Emil og Emilie på nasjonal paraidrettskonferanse i Trondheim 22.-23.05.
- Emilie på klubbeseøk til Trondheim Bryteklubb 21.05

- Breddekomiteen
  -
- Sumo
  - En stor kontingent reiser på EM i Hellas i dag.
- Sandbryting
  - Bruker en del tid på planlegging og få deltagere på samlinger
- Håndbak
  - EM 2.-12. mai. 30 utøvere (14 juniorer – 2 gull, 1 sølv, 2 bronse; 10 mastere – 4 sølv, 4 bronse; 6 seniorer – 4. plass som beste plassering). Fire personer deltok på dommerkurs og ble vurdert (3 Junior, 1 Senior, hvorav 1 Junior og 1 Senior fikk dømt mye). Norge tok 14. plass av 28 i sammendraget.
- Fristil menn
  - En utøver (Mars Domajev) er påmeldt til U17 EM. Bozo er medfølgende trener.
- Dommerkomiteen
  -

**Beslutning:**

Styret tok informasjonen til etterretning.

SAK 2024.43

R Rapport Sport

Erling ble presentert som ny sportssjef og orienterte om sportslig status.

- Status ungdom og junior menn/kvinner
- Status senior menn
- Status senior kvinner

**Beslutning:**

Styret tok informasjonen til etterretning.

SAK 2024.44      Søknader om Store diplom og hederstegn  
Søknad fra Skedsmo BK ble behandlet (ligger i styremappa)

**Beslutning:**

Styret besluttet å tildele Bjørn Terje Pedersen fra Skedsmo fortjenestemedalje og Arild Øverby. Knut-Andreas Kran og Kjell Are Stokkedal tildeles Store Diplom.

SAK 2024.45      B      Forbundsting 2024

Gjennomgang av tingpapirer/saker

Tingdokumentene publiseres fredag 24 mai.

**Beslutning:**

Styret tok informasjonen til etterretning.

SAK 2024.46      B      Eventuelt

Mer var ikke til behandling.

Oslo 22.05.2024

Anette Kure  
President

Oddbjørn Hanssen  
Nestleder

Christian Andresen  
Styremedlem

Britt Eli Pedersen  
Styremedlem

David Eilertsen  
Styremedlem

Ann-Kristin Stubberød  
Styremedlem

Morten Sandnæs  
Generalsekretær